

LANGUAGE:	PL
CATEGORY:	ORIG
FORM:	F14
VERSION:	R2.0.9.S02
SENDER:	ENOTICES
CUSTOMER:	WIMARIUSZ
NO_DOC_EXT:	2018-031951
SOFTWARE VERSION:	9.6.5
ORGANISATION:	ENOTICES
COUNTRY:	EU
PHONE:	/
E-mail:	wim@um.swinoujście.pl
NOTIFICATION TECHNICAL:	YES
NOTIFICATION PUBLICATION:	YES

## Sprostowanie

### Ogłoszenie zmian lub dodatkowych informacji

#### Roboty budowlane

#### **Sekcja I: Instytucja zamawiająca/podmiot zamawiający**

- I.1) **Nazwa i adresy**  
Gmina Miasto Świnoujście  
811684290  
ul. Wojska Polskiego 1/5  
Świnoujście  
72-600  
Polska  
Osoba do kontaktów: Rafał Łysiak  
Tel.: +48 913270629  
E-mail: [wim@um.swinoujscie.pl](mailto:wim@um.swinoujscie.pl)  
Faks: +48 913270629  
Kod NUTS: PL42  
**Adresy internetowe:**  
Główny adres: <http://bip.um.swinoujscie.pl>

#### **Sekcja II: Przedmiot**

- II.1) **Wielkość lub zakres zamówienia**
- II.1.1) **Nazwa:**  
Budowa Zakładu Opieki Długoterminowej przy ul. Bydgoskiej w Świnoujściu – w systemie zaprojektuj i wybuduj  
Numer referencyjny: WIM.271.1.8.2018
- II.1.2) **Główny kod CPV**  
45000000
- II.1.3) **Rodzaj zamówienia**  
Roboty budowlane
- II.1.4) **Krótki opis:**  
Zamówienie obejmuje sporządzenie dokumentacji projektowej, uzyskanie w imieniu Zamawiającego niezbędnych decyzji i pozwoleń wraz z decyzją o pozwoleniu na budowę oraz wybudowanie w oparciu o wykonaną dokumentację projektową Zakładu Opieki Długoterminowej wraz z zagospodarowaniem terenu w Świnoujściu przy ul. Bydgoskiej na działce nr 243/26, obręb 0005. Zamówienie obejmuje także dostawę i montaż wybranego wyposażenia.  
Szczegółowy opis przedmiotu zamówienia zawarty jest w Opisie Przedmiotu Zamówienia stanowiącym załącznik nr 2.1.do siwz.

#### **Sekcja VI: Informacje uzupełniające**

- VI.5) **Data wysłania niniejszego ogłoszenia:**  
27/02/2018
- VI.6) **Numer pierwotnego ogłoszenia**  
**Pierwotne ogłoszenie przesłane przez eNotices:**  
**Login TED eSender: ENOTICES**

Logowanie jako klient TED eSender: WIMARIUSZ  
Dane referencyjne ogłoszenia: 2018-011657  
Numer ogłoszenia w Dz.Urz. UE – OJ/S: 2018/S 016-031917  
Data wysłania pierwotnego ogłoszenia: 22/01/2018

## **Sekcja VII: Zmiany**

### **VII.1) Informacje do zmiany lub dodania**

#### **VII.1.1) Przyczyna zmiany**

Modyfikacja pierwotnej informacji podanej przez instytucję zamawiającą

#### **VII.1.2) Tekst, który należy poprawić w pierwotnym ogłoszeniu**

Numer sekcji: IV.2.2

Miejsce, w którym znajduje się tekst do modyfikacji: Termin składania ofert

Zamiast:

Data: 05/03/2018

Czas lokalny: 12:00

Powinno być:

Data: 15/02/2018

Czas lokalny: 12:00

Numer sekcji: IV.2.7

Miejsce, w którym znajduje się tekst do modyfikacji: Warunki otwarcia ofert

Zamiast:

Data: 05/03/2018

Czas lokalny: 12:30

Powinno być:

Data: 15/03/2018

Czas lokalny: 12:45

#### **VII.2) Inne dodatkowe informacje:**

Zamawiający zmienia treść Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia w ten sposób , że dotychczasową treść rozdziału XII Wybór najkorzystniejszej oferty zastępuje rozdziałem XII Wybór najkorzystniejszej oferty – Zmiana 3.